

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网 <http://www.zjnews.cn>

2021年9月

16

星期四

辛丑年八月初十

总第 9233 期



掌上张家界 APP

今日 8 版

第十四届全国运动会在陕西西安隆重开幕

习近平出席并宣布运动会开幕



9月15日晚，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在陕西省西安市出席中华人民共和国第十四届运动会开幕式并宣布运动会开幕。新华社记者 谢环驰 摄

新华社西安9月15日电 中华人民共和国第十四届运动会15日晚在陕西省西安市隆重开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席开幕式并宣布运动会开幕。

15日晚的西安奥体中心体育场灯光璀璨，气氛热烈。

19时58分，在欢快的乐曲声中，习近平和夫人彭丽媛等走上主席台，向观众挥手致意。全场响起长时间热烈的掌声。

20时，第十四届全运会开幕式正式开始。伴随着《歌唱祖国》的激昂旋律，仪仗队员护拥着鲜艳的五星红旗健步走入体育场。现场奏响铿锵有力的《运动员进行曲》，全运会会旗、第十四届全运会会旗和由60名旗手组成的会旗方阵、裁判员代表方队走向主席台。紧随其后的是37个代表团精神抖擞的运动员代表，他们分别来自各省、自治区、直辖市、香港特别行政区、澳门特别行政区、新疆生产建设兵团以及3个行业体育协会。全场观众用热情的掌声和欢呼声欢迎运动员们的

到来。

入场仪式完毕，全场起立，高唱中华人民共和国国歌。在雄壮的国歌声中，五星红旗冉冉升起，迎风飘扬。

陕西省、国家体育总局负责同志分别致辞。

20时40分，习近平用洪亮的声音宣布：中华人民共和国第十四届运动会开幕！顿时，全场沸腾起来，掌声、欢呼声经久不息。

伴随着第十四届全运会会歌的旋律，全运会会旗和第十四届全运会会旗徐徐升起。

运动员杨顺洪、教练员陈融雪、裁判员钟杭伟分别代表参加第十四届全运会的运动员、教练员、裁判员宣誓。

第十四届全运会会歌《追着未来出发》拉开了文体展演《奋斗新时代 奋进新征程》的序幕，整个演出由序曲、迎宾鼓阵和民族根、延安魂、中国梦三个篇章组成，借助多媒体技术和声光电手段，生动诠释了本届全运会全民全运、同心同行的主题。

(下转8版①)

我市启动 全国民族团结进步示范市 创建工作

本报讯 9月15日上午，我市召开创建全国民族团结进步示范市 工作动员大会。市委书记刘革安出席并强调，要认真落实党中央、国务院和省委、省政府关于开展民族团结进步创建的各项决策部署和工作要求，努力实现 全国民族团结进步示范市 创建目标，推进我市民族团结进步事业全面发展。

市委副书记、代市长王洪斌主持会议，省民委党组副书记、副主任胡建新到会指导，市级领导舒行钢、田华玉、廖国豪、罗明、陈红日、周芳、刘卫兵等参加会议。

会上，市委常委、市委统战部部长田华玉宣读了《张家界市创建全国民族团结进步示范市的意见》和《张家界市

深入推进全国民族团结进步示范市创建工作实施方案》。

胡建新代表省民委对市委、市政府高度重视民族工作的做法和所取得的成绩给予肯定。他强调，要进一步深入贯彻中央民族工作会议精神，深刻领会习近平总书记关于民族问题的新理念、新思想和新论断，牢牢把握铸牢中华民族共同体意识的工作主线，深刻认识铸牢中华民族共同体意识的历史必然性、极端重要性和现实针对性。要突出张家界的优势和特色开展 全国民族团结进步示范市 创建工作，形成创建工作长效机制。按照 省负总责、市县落实、分级联创、分类推进 的原则，落地见效、久久为功，把民族团结进步创建工作

(下转8版③)

市政府召开专题会议
研究部署土地出让、规范土地管理工作

本报讯 9月14日晚，市委副书记、代市长王洪斌主持召开市政府专题会议，研究部署土地出让、规范土地管理工作。

会议听取了关于土地出让工作情况汇报，审议了《张家界市人民政府关于进一步规范土地储备和土地出让管理工作的通知（送审稿）》（以下简称《通知》）。与会人员展开深入讨论，提出了意见建议。

王洪斌在充分肯定前期土地出让工作后指出，目前 相关单位和人员积极落

实市委、市政府有关工作部署，规范土地出让的意识不断增强，一批规范性文件正陆续出台，土地出让充分竞争的优势逐步显现，这项工作正朝着更加规范有序的方向发展。下一步，要坚持效益为导向，在注重土地总收入的同时，更加注重土地净利润。要全面梳理各项目类型，充分把好规划关口，有序推动土地出让，切实形成有效投资。要扎实做好项目前期工作，为土地出让创造良好条件。要迅速启动土地市场营销工作，认真筹划全市房地产开发企业座谈会，深

入研究房地产市场调控工作，建立健全促进房地产业健康发展的长效机制。

王洪斌强调，出台《通知》的目的是要进一步规范土地市场管理，加快构建土地市场新发展格局，在逐步完善制度中着力构建不能推的责任机制，有效预防这一领域的腐败发生。要切实把握土地出让节奏，强化政府宏观调控，推动土地市场供需关系趋向平衡。要强化部门协调配合，投入更多精力，把抓落实体现到工作成效和业绩上来。

(本报记者 李成义 廖兴亮)

2021 一带一路 长城国际民间文化艺术节开幕

习近平致贺信

新华社北京9月15日电 9月15日，国家主席习近平向2021 一带一路 长城国际民间文化艺术节致贺信。

习近平指出，文明因交流而多彩。我提出 一带一路 倡议8年来，在各方共同参与和努力下，共建 一带一路 取得积极成果，促进了共建国家人民福祉，也促进了共建国家文明交流对话。举办 一带一路 长城国际民间文化艺术节，有利于弘扬

丝绸之路与万里长城世界文化遗产价值，为各国民间文化艺术提供舞台，为各国人民交流对话搭建桥梁，为不同文明交流互鉴织就纽带。中国秉持平等、互鉴、对话、包容的文明观，愿同各国一道，推动共建 一带一路，坚

持和而不同，倡导美美与共，为人类文明进步作出更大贡献。

2021 一带一路 长城国际民间文化艺术节当日在河北省廊坊市开幕，主题为 文化艺术交融共建 一带一路 由文化和旅游部、河北省人民政府共同举办。

掌上张家界

微信号：zszhangjiajie 关注精彩

张家界日报唯一官方微信公众平台



习近平在陕西榆林考察时强调 解放思想改革创新再接再厉 谱写陕西高质量发展新篇章



9月13日至14日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在陕西省榆林市考察。这是14日下午，习近平在绥德县张家砭镇郝家桥村考察时，向乡亲们挥手致意。新华社记者 谢环驰 摄

新华社榆林9月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在陕西省榆林市考察时强调，要坚决落实党中央决策部署，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，弘扬光荣革命传统，解放思想、改革创新、再接再厉，切实抓好统筹疫情防控和经济社会发展各项工作，更好统筹发展和安全，更好服务和融入新发展格局，谱写陕西高质量发展新篇章。

9月13日至14日，习近平在陕西省委书记刘国中、省长赵一德陪同下，深入企业、农村、学校、革命旧址等进行调研。

13日上午，习近平首先来到国家能源集团榆林化工有限公司，了解循环经济综合利用项目规划建设运行情况。在中心控制室，习近平观看项目产品展示，对企业坚持创新发展，坚持安全、稳定、清洁生产的做法表示肯定。随后，习近平到年产40万吨乙二醇项目现场察看，询问煤化工深度发展有关情况，同企业职工代表亲切交流。他强调，榆林是国家重要能源基地，

为国家经济社会发展作出了重要贡献。煤炭作为我国主体能源，要按照绿色低碳的发展方向，对标实现碳达峰、碳中和目标任务，立足国情、控制总量、兜住底线，有序减量替代，推进煤炭消费转型升级。煤化工产业潜力巨大、大有前途，要提高煤炭作为化工原料的综合利用效能，促进煤化工产业高端化、多元化、低碳化发展，把加强科技创新作为最紧迫任务，加快关键核心技术攻关，积极发展煤基特种燃料、煤基生物可降解材料等。

13日下午，习近平前往米脂县银州街道高西沟村考察调研。山谷间果园、林地、梯田、淤地坝错落有致，初秋的黄土高原一片绿意盎然。途中，习近平临时下车走进田间，察看谷子、糜子、玉米长势，同正在田间劳作的老乡拉家常，询问他们生产经营、家庭收入、医疗保障、子女上学就业等情况。在高西沟村龙头山山顶，习近平听取了陕西省生态文明建设和高西沟村探索黄土丘陵沟壑区综合治理情况介绍。习近平指出，高西沟村是黄土高原生态治理的一个样板，你们坚

持不懈开展生态文明建设、与时俱进发展农村事业，路子走的是对的。要深入贯彻绿水青山就是金山银山的理念，把生态治理和发展特色产业有机结合起来，走出一条生态和经济协调发展、人与自然和谐共生之路。

离开高西沟村，习近平来到米脂县城东南的杨家沟革命旧址。1947年底，毛泽东同志率领中央机关来到杨家沟村，在这里战斗生活了4个多月，指挥了全国解放战争和西北战场，领导开展土地改革运动。

习近平参观中共中央十二月会议旧址、毛泽东旧居、周恩来旧居等，追忆革命历史，缅怀革命先辈丰功伟绩。习近平强调，政策和策略是党的生命。一百年来，我们党之所以能够统一思想、统一行动、团结一致向前进，之所以能够取得革命、建设、改革的伟大胜利和辉煌成就，就在于我们党坚持马克思主义指导，高瞻远瞩、见微知著，既解决现实问题，又解决战略问题，准确判断和把握形势，制定切合实际的目标任务、政策策略。

(下转8版②)

责任再压实 整改再严格 纪律再严明

王洪斌主持召开2021年市安委会第三次会议暨第三季度形势分析会议

本报讯 9月15日下午，市委副书记、代市长王洪斌主持召开2021年市安委会第三次会议暨第三季度形势分析会议，认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述和指示精神，坚决扛牢政治责任，做到守土有责、守土负责、守土尽责；绷紧安全生产这根弦，警钟长鸣，常抓不懈，坚决防范遏制各类安全事故的发生；准确研判严峻形势，思想上不懈怠，行动上不放松，牢牢守住基本盘，确保人民群众生命财产安全。

会议传达学习了省安委办明电〔2021〕45号文件精神，通报了2021年上半年全市安全生产工作、半年考核督查及三年行动集中攻坚专项督查情况，并对当前安全生产工作提出建议。市直相关部门及各区县政府主要负责人作表态发言。

王洪斌强调，要统一思想，增

强做好安全生产工作的紧迫感，深入学习习近平总书记关于安全生产的重要论述和指示精神，坚决扛牢政治责任，做到守土有责、守土负责、守土尽责；绷紧安全生产这根弦，警钟长鸣，常抓不懈，坚决防范遏制各类安全事故的发生；准确研判严峻形势，思想上不懈怠，行动上不放松，牢牢守住基本盘，确保人民群众生命财产安全。

王洪斌还强调，大家一定要始

牢抓在手上。要加强领导，确保完成年度目标任务，做到责任要再压实，整改要再严格，纪律要再严明，在创新方式方法中提升发现问题、分析问题、解决问题的能力，逐年逐个领域化解安全生产风险，切实形成长效机制。要统筹抓好灾后重建工作，认真开展好风险普查工作。

王洪斌还强调，大家一定要始

终把责任扛在肩上，一个阶段接着一个阶段抓好，一仗接着一仗打好，为人民群众筑牢安全屏障。

副市长欧阳斌、谢振华、祝云武参加会议。

(本报记者 李成义 廖兴亮)

要体检找爱康

咨询方式：0744-2779888
联系地址：张家界市爱康国际体检中心华天大酒店贵宾楼五楼

山歌寨

电话：18974464459/0744-8366789
地址：张家界永定区机场路口《大成山水对面》